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Vlada Mira Cerarja zavestno in načrtno ne spoštuje odločbe Ustavnega sodišča in deluje protiustavno

Za Sindikat vojakov Slovenije je nedopustno ravnanje vlade z upoštevanjem tako imenovanih "pravnih rizikov" zaradi

protiustavnega delovanja. Zaradi takšnega delovanja vlad v Sloveniji že ptički čivkajo o tem, kako so slovenski vojaki

plačani z 80 centi na uro v službi in enako vsi drugi javni uslužbenci doma v pripravljenosti.

Minister za javno upravo Boris Koprivnikar je na včerajšnjih pogajanjih s sindikati javnega sektorja pojasnil, da 

se vlada zaveda "pravnih rizikov" zaradi neustavnega delovanja, ki je posledica neizvršitve odločbe Ustavnega

sodišča. Za ministra in očitno tudi za vlado je sprejemljivo neustavno delovanje z obrazložitvijo, da je le to delovanje

zakonito, saj Ustavno sodišče ni razveljavilo dela Zakona o sistemu plač v javnem sektorju, ki omogoča veljavo

Kolektivne pogodbe za javni sektor v dejavnostih iz katerih pogodbe ne podpiše niti eden sindikat. Res je da zakon ni

bil razveljavljen, res je tudi, da Ustava ni bila spremenjena in zato smo v Sindikatu vojakov Slovenije trdno

prepričani v načrtno in zavestno protiustavno delovanje vlade , kar se ne more opravičevati z zakonitostjo delovanja

po nedvomno neustavnem zakonu.

Vlade v demokratičnih državah po nedvomno ugotovljenih neustavnih delih zakonov zagotovo ne delujejo več in 

v Sindikatu vojakov Slovenije smo močno razočarani nad zavestnim in načrtnim delovanjem vlade  v neskladju

z Ustavo od katere smo pričakovali spoštovanje vsaj Ustave Republike Slovenije še posebej zato, ker jo vodi

uveljavljen strokovnjak na področju prava dr. Miro Cerar.

Zaradi opisanega bomo očitno ob zaključku tokratnih pogajanj zopet priča "kravjim kupčijam" v katerih pridobijo

največ mnogoštevilni zaposleni v dejavnostih in manj tisti, ki jih je manj. Zaposlenim v Slovenski vojski je delodajalec

država in ne sindikati s katerimi bi se po veljavnem neustavnem zakonu naj pogajali, da bi lahko sploh spregovorili med

pogajanji o naših težavah.

Na žalost v javnem sektorju velja zakonit (protiustaven) sistem, ki bi v gospodarstvu izgledal tako, da bi se pod

kolektivno pogodbo za farmacevtsko industrijo podpisali sindikati iz gradbeništva  (dejavnost z več zaposlenimi)

in na osnovi takšne pogodbe, ki bi veljala zaradi protiustavnega zakona , bi imeli plače zaposleni v farmacevtski

industriji kot bi se z delodajalci izpogajali sindikati gradbeništva. Za takšno stanje pri pogajanjih za plače v javnem

sektorju v Sindikatu vojakov Slovenije nimamo besed, se pa sprašujemo kako so pogajanja potekala v preteklosti ,

da smo prišli do tako obupnega stanja.

Za zaposlene v Slovenski vojski velja več aneksov kolektivnih pogodb, ki jih ni podpisal nobeden od v Slovenski vojski

delujočih reprezentativnih sindikatov za dejavnost obrambe. Takšno veljavo omogoča neustaven del zakona, ki bi po 

odločbi Ustavnega sodišča moral biti urejen skladno z ustavo v dveh letih. Rok za odpravo neustavnosti se je iztekel

aprila letos. Zaradi protiustavnega delovanja vlade lahko pride do tega, da bodo zopet drugi sindikati podpisali nekaj z

veljavo za pripadnike Slovenske vojske s čimer bodo pripadniki neposredno oškodovani, saj zopet ne bodo rešene

težave obrambnega resorja, kot je recimo plačevanje pripravljenosti na delovnem mestu ali določenem kraju v višini

20% ure kot so drugi javni uslužbenci plačani doma v pripravljenosti, v službi pa dobijo nadure. Sindikat vojakov

Slovenije si že tri leta prizadeva za rešitev te "pravne praznine nezmožnosti plačevanja dela" , ki ga vojakom nalaga

obrambni zakon a na žalost neuspešno in to ravno zaradi neustavnega delovanja resornega ministrstva za plače v

javnem sektorju in vlad.
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